

吴天君在考察途中举行座谈会时要求全市学讲话 比先进 找差距 强责任 抓重点 求提升 努力开创以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设新局面

本报重庆电(记者 刘俊礼) 7月17日至19日,省委常委、市委书记吴天君,市委副书记、市长马懿率领我市党政考察团赴西安、重庆学习考察。19日,考察团在重庆连夜召开座谈会,传达省委书记郭庚茂在郑调研时的讲话精神,结合三天来在西安、重庆学习成果,开展“学讲话、比先进、找差距、强责任、抓重点、求提升”学习讨论。吴天君要求,全市上下要进一步认清责任、找准差距,创新路径,进一步增强学习贯彻郭庚茂书记讲话精神的自觉性、实效性和主动性,认真查找在发展态势、思路理念、工作力度等方面的不足和差距,以更高的站位、更大的责任、更好的担当、更实的措施,聚焦工作重点,学习赶超先进,努力开创以郑州航空港经济综合实验区为统揽的郑州都市区建设新局面。

市领导王璋、胡荃、白红战、李秀奇、舒庆、高建慧、李公乐、孙金献、王哲、薛云伟、张建设、姚待献、张延明、马健、张学军等参加考察或座谈。

各县(市)区党政主要负责同志、各开发区和市直有关部门主要负责同志参加座谈。

座谈会上,吴天君首先传达省委书记郭庚茂在郑调研时的讲话精神,各县(市)区负责同志围绕讲话精神和先进地区发展经验谈责任、找差距、谋发展,大家踊跃发言,气氛热烈。郑

州航空港实验区管委会主任张延明说,对照省委书记郭庚茂的讲话精神和先进地区发展经验,我们深感责任大、压力大、差距大,我们当前的差距主要是运用先进手段和科学方法的能力不足,下一步将根据讲话精神,在提高认识水平、谋划水平、工作水平上下功夫,加快航空港经济综合实验区建设。高新区管委会主任张建国、经开区管委会主任崔绍智、中牟县委书记杨福平、巩义市长张春阳、郑东新区管委会常务副主任吴福民认为,对照郭庚茂书记讲话和先进地区经验,深感体制机制创新不够,把握正确的战略和策略的能力不强,精神状态需要调整,下一步将进一步强化责任,不懈怠,不等待,围绕打造优势、产城互动、以城带乡、开放带动的要求和部署,敢于担当,勇于创新,加快建设高新区科技新城、经开区汽车装备城、郑东新区金融和总部城。工作推进中,始终坚持把握正确的发展战略和策略,注重体制机制创新,采用先进手段和科学方法,全力推动“大枢纽、大产业、大都市和全国中心城市”的“三大一中”战略实施。荥阳市委书记马锁文、新郑市委书记王广国、新密市委书记王铁良、金水区委书记郑灏东、中原区委书记赵书贤、二七区委书记蔡红等县(市)区负责同志认为,这种边学习、边考察、边对照、边讨论的做法对开拓视野、解放思想很有用。他们

认为,学习郭庚茂书记讲话精神和先进地区经验,深感自身锐意进取精神不够,整合运作能力需要提升,要从郭书记的期望中解放思想,深化认识,不断提升自身现代化领导能力和水平,通过运用科学方法和先进的手段,为各项目标任务的完成提供强有力的保障。

听取大家发言后,吴天君指出,郭庚茂书记在郑调研时的讲话站位全国、全省发展大局,既帮助我们进一步认清了责任,认清了使命,又立足当前,着眼长远,给我们定方向、教方法、指路子,具有很强的指导性、针对性。全市上下要结合郭书记的讲话精神,对照先进地区发展经验,进一步领会讲话精神,突出重点、狠抓落实。要学习先进地区高站位、大气魄、大开放、大枢纽、大平台、大产业、大都市“一高六大”发展经验,求突破、求提升、求成效。各县(市)区要强化历史责任,进一步增强发展的责任感和使命感,结合实际,找准定位,瞄准特色,抓住关键,不断提升发展质量和水平,从期望中强化责任,从肯定中坚定信心,从要求中寻求动力。依托三大主体工作,切实实施好“三大一中”战略,全力做好电子信息、汽车与装备制造、物流商贸和科教文化旅游四大战略产业的构建和培育,加快以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设,不辜负省委、省政府和全市人民的期望和重托。

中央电视台台长莅临我市调研

□郑州晚报记者 李爱琴

昨日下午,中央电视台台长胡占凡莅临郑州,分别到郑东新区、郑州航空港经济综合实验区调研考察。省委常委、宣传部部长赵素萍,市委常委、宣传部部长王哲陪同。

在郑东新区,胡占凡一行首先观看了郑东新区宣传片,听取了郑东新区规划建设情况介绍,参观了CBD中央商务区城市景观。自2003年开发建设以来,郑东新区坚持规划引

领、交通先导、基础先行、产城融合,经济社会各项事业取得显著成就,在国内外的影响力、辐射力和美誉度持续提升。据悉,仅今年上半年,就有593批次省内外党政社企考察团赴郑东新区考察学习。胡占凡对郑东新区在新型城镇化建设进程中作出的贡献及取得的成效经验给予肯定。

随后,胡占凡一行又来到郑州航空港经济综合实验区,调研实验区电子产业发展情况。据初步预测,今年上半年,郑州航空港经济综

合实验区地区生产总值预计完成102.5亿元,同比增长41%;地方公共财政预算收入8亿元,同比增长131%;规模以上工业增加值88.1亿元,同比增长58%;固定资产投资100亿元,同比增长135%;外贸进出口总额135亿美元,同比增长32%。在综保区,胡占凡一行深入企业生产一线,听取企业相关负责人的情况介绍,询问企业员工生产、生活情况,并对郑州航空港经济综合实验区电子产业的迅猛发展给予高度评价。

两会后第四拨人事调整继续 部委副职、省级常委进一步调整中

中央 吴浚任国家食药监督总局副局长

在中央部委层面,自今年7月起,吴浚任国家食品药品监督管理总局副局长。2006年9月,时任江西省食品药品监督管理局局长的吴浚调任进京,担任国家食品药品监督管理局副局长。今年4月,吴浚担任新组建的国家食品药品监督管理总局党组成员、食品药品安全总监。

王宁任住建部副部长

记者昨天从住房和城乡建设部获悉,王宁已任住建部副部长、党组成员。据了解,王宁,男,汉族,1961年4月出生,湖南湘乡人,1983年6月加入中国共产党,1983年8月参加工作,辽宁建筑工程学院建工系工业与民用建筑专业毕业,大学学历,工学学士学位,高级工程师,前任任住建部人事司司长。

地方 黑龙江女常委履新

在地方层面,前一段时间13个省份的省级常委发生变动之后,近日黑龙江方面也进行了调整。黑龙江省政府网信息显示,日前,赵敏出任黑龙江省委常委、科技厅厅长。

1956年4月出生的赵敏是黑龙江哈尔滨人,1977年考入哈尔滨工业大学材料科学专业,1984年硕士毕业后留校工作,历任哈尔滨工业大学科研处处长、外事处处长等职务。2000年10月,赵敏转赴政府机构任职,担任黑龙江省教育厅副厅长,2008年5月开始担任黑龙江省科学技术厅厅长,成为正厅级干部。此次赵敏升任黑龙江省委常委后,该省省委常委班子已补齐到位。

此外,赵敏也是此轮密集的省级常委调整中,第3个新任的女常委。值得一提的是,此轮新任的3个女常委均为新晋常委。

两会后第四拨人事调整继续,中央部委的副职领导和地方省级常委在进一步变化中。

莫建成或将任江西常务副省长

据报道,莫建成近日以省委常委、省政府党组副书记的身份出席省人大常委会原副主任周热平的追悼会。这是他卸任江西组织部长后首次以新身份在媒体公开报道中亮相。按惯例,莫建成将出任江西省常务副省长一职。

黄日波任广西壮族自治区副主席

7月19日上午,广西壮族自治区十二届人大常委会召开第五次会议第二次全体会议,决定任命黄日波为广西壮族自治区副主席。黄日波此前任广西壮族自治区政协副主席,广西科学院院长。

马学军任新疆自治区组织部部长

据报道,中共中央组织部干部二局巡视员、副局长马学军已调任新疆维吾尔自治区党委组织部部长。 中新、中经、《第一财经日报》



权威发布

中央军委：印发军队廉政建设规定 “老虎”“苍蝇”一起打

中央军委日前印发《军队实行党风廉政建设责任制的规定》。

中央军委要求,坚持“老虎”“苍蝇”一起打,认真纠正并严肃处理本单位在党风廉政建设和反腐败工作中存在的问题。

据《解放军报》

最高法：建失信黑名单 “老赖”全国可查

中国最高法19日通报《最高人民法院关于公布失信被执行人名单信息的若干规定》有关情况。《规定》明确了记载和公布的失信被执行人名单信息,其中包括作为被执行人的自然人的姓名、性别、年龄、身份证号码等。首先是通过全国统一的名录库在互联网上向社会公布,同时也包括各级法院通过公告栏、报纸、广播、电视、网络、新闻发布会等方式公布。 中新

国家互联网信息办 公布举报电话：12377

据国家互联网信息办网络新闻协调局有关负责人介绍,仅在过去的3天时间内,净化暑期网络环境专项工作组已根据公众举报线索依法关闭违法网站52家,要求14家网站限期整改,关闭15家网站的37个栏目或频道。

有关负责人强调,欢迎社会各界举报网上谣言、侵犯公民个人隐私以及传播淫秽色情低俗信息等行为。互联网违法和不良信息举报中心从即日起24小时受理公众举报,受理举报电话是12377;举报网址是http://net.china.com.cn;举报邮箱是jubao@china.org.cn。 新华



声音

新疆日报：戴黑纱穿黑裙 不是一个好现象

新疆自古以来就是各民族共同生活的家园。同一片蓝天下,不同民族、不同语言、不同肤色、不同风俗习惯的人们,用自己的聪明才智创造了灿烂的文化。但我们的祖辈从不曾戴黑面纱生活,穿黑袍走路,我们年轻帅气的小伙也从不曾留着大络腮胡子。

20世纪80年代,一位著名诗人创作的一首诗中提到:“教育之风,请吹掉南疆妇女脸上的面纱。”但现在,不仅是南疆的乡村,就是乌鲁木齐这样的城市,都可以看到很多面戴黑纱、身穿黑裙的女人们。这不是一个好现象。黑袍跟幸福生活没有任何关系。黑色总让人感到沮丧和阴森,它不但会削弱人们的意志,降低人们对生活的热情,甚至会让哺乳的婴儿感到心理恐惧。可眼前,我们中的一些人掉进了极端宗教设下的陷阱,这正是别有用心的人利用我们的无知和迷信来达到他不可告人的目的。 据《新疆日报》